

Erasmus élménybeszámoló

Szekeres Dávid vagyok, 2009-2010 őszi félévét töltöttem Belgiumban, Kortrijk városában az Erasmus programnak köszönhetően ahol a Katholieke Hogeschool Zuid-West-Vlaanderen-en tanultam.



Utazás Belgiumba

A kiutazást érdemes korábban megszervezni így olcsóbban tudjuk megvenni a jegyünket. Repülővel (Malév/ Wizzair) és busszal (Eurolines) is megoldható az út, mindkettőnek megvannak az előnyei. Az én gépem 29.-én indult és a brüsszeli Nemzetközi repülőtéren szállt le. Malévos gépet választottam, mert 23kg-os poggyász adható fel 10kg-os kézi poggyásszal, így sok dolgot be tudtam pakolni és a reptérnél van vonatállomás ahonnan egy átszállás után (Brussel Zuid/Midi) jutottam el Kortrijkba. (a Wizzair-es járatok Charleroiiban szállnak le!, innen sem bonyolult eljutni, de itt buszozni is kell még az állomásig) Érdemes GoPass jegyet venni (50€) mert 10 utazásra jogosít fel és sokkal olcsóbb, ha messzebb megyünk, de hétfégi jegyet is érdemes venni, ha olcsóbb.

A belga vasút oldala: <http://www.b-rail.be/main/E/>

Itt minden lényeges infót megtaláltok.

Szállás

Szállásom a városközponthoz, boltokhoz volt közel, távol a sulitól, így bicaját béreltem, azzal 15 perc alatt a suliba lehet érni. A Mobiel-nál a bérlés 5 hónapra 20€ és 40€ a kaució, amit visszakapsz, amikor visszaviszed a bicaját, és nincs rajta sérülés. Ha nincs kedved tekerni (úgyis lesz ha buliba mész:D) az se baj mert a sulit adott 1 éves buszbérletet, hidegben azért busszal jártam. A házban 14 szoba van, csak 4-en laktunk Erasmusosok. A szobámban van saját hűtő, gáztűzhely ahol lehet főzni és szinte minden eszközt megtaláltam, ami a konyhába szükséges. Szerencsés voltam, mert mikró is volt, a többiek hozzám jártak melegíteni:) Közös helység csak a tusoló és a wc volt. Az internettel vigyázni kell, mert korlátos, a sok letöltés miatt használhatatlanul lassú lesz. Persze az ára is megvolt a szállásnak 250€/hó. Máshol olcsóbb volt, de itt közös volt a konyha, aminek szintén megvan az előnye és a hátránya. Sajnos mosógép nem volt a szálláson, de a többi helyen sincsen így maradt a mosoda ahol olyan 3,5-4€ egy jó nagy adag mosás, akár az összes ruhád belefér,6 kg:) Belgiumban nagyon környezettudatosan élnek így a szemetünket szelektálni kell, az újrahasznosítható dolgokat külön kell gyűjteni.

Város

Kortrijkban kb 72 ezren laknak. Hangulatos város, leginkább a városközpontban vannak a látnivalók, templomok. Több nagyobb park is van, uszoda, sportcentrum annak, aki szeret mozogni. Az iskola adott 2 jegyet az uszodába, 1-et a sportcentrumba és múzeumokba (3-ba) is kaptunk belépőt.

Szórakozni, bulizni pubokba jártunk, amiből nagyon sok van. Előtte valamelyik nagyobb szálláson gyűltünk össze. Kedvelt hely a Big Brother ház (itt laknak a legtöbben) és a teraszos ház.

Biciklivel bárhova el lehet jutni és a forgalmasabb utaknál van kerékpárút.

Az iskola, tájékoztatás

Hatalmas területen helyezkedik el az iskola, nagy zöld terület, focipálya igazi campusa van. Az épületek még szinte újak, minden terem kiválóan felszerelt: projektor, számítógép, internet, videó, cd-lejátszó.

A tájékoztatás is megfelelő volt, profin megszervezték a dolgokat, mindenről időben tudtunk. Az első nap mindent elmagyaráztak, hogy mi hogy működik (könyvtár, nyomtatás). Kaptunk egy sulis mail címet, jelszót hogy be tudjunk lépni a sulis gépeken és tudjunk netezni. Emailben is mindig tájékoztattak a programokról, lehetőségekről.

Oktatás

A dutch órákat tanár szakos belga hallgatók tartják, akik mindenben segítőkészek és érthetően magyarázzák el a dolgokat. 18-22 fős csoportokat alakítanak ki, nálunk 4 csoport volt. Ami tetszett, hogy saját könyvet is kaptunk. Tanártól függően voltak az órákon számonkérések, sajnos nekem minden órán írni kellett...

Speciális feladatok is voltak, egyik alkalommal a város főterén található piacon (minden Hétfőn délelőtt van) kellett feladatokat megoldani, pl leírni dutch-ul hogy hol tudunk venni paradicsomot. A másik alkalommal hasonló feladatok voltak csak most a látóivalokkal kapcsolatban, vagyis városnézés volt, de annyira nem kell komolyan venni a lapok kitöltését:) A számonkérés írásbeli és szóbeli részből állt, nem volt nehéz, persze ehhez át is kell nézni azért a dolgokat. A nyelv nem annyira nehéz, olyan angol német keverék:) Az utolsó napon busszal vittek el kirándulni Bruges-be, nagyon szép, hangulatos város. Nem szabad kihagyni.

A 3 hét EILC nyelvkurzus után kezdődött a rendes iskolai szemeszter. Választhattunk hogy milyen órákat veszünk fel, mert volt olyan tárgy például amit otthon megjelöltem hogy felveszem és nem indult. Majdnem minden órán kaptunk tankönyvet. Amelyik nagyon tetszett az a Production aspects és Business simulation volt. A előbbinél gyárba látogattunk el ami nagyon érdekes volt számomra, itt szinte alig van ember a gyárba mindent gépek csinálnak (nagyon drága a munkaerő... kb 50% az adó a béren). A simulation-os óra pedig 3 csoport versengése volt egy számítógépes játékba, aminek a célja az volt hogy minél több terméket adjunk el egy virtuális piacon, több célcsoport volt, lehetett komoly fejlesztésekre is fordítani. Természetesen az én csoportom nyert:D

Az iskola nyelvi intézete a Hitek, nekünk Hantalosoknak 3 nyelvet lehetett felvenni ingyen. Szinte bármit lehet tanulni a kezdő szinttől a haladóig. Az anyagot itt is megkaptuk kinyomtatva, Hitek-es mappával. Nekem Business English 1 és Francia óráim voltak. Az angol mindenkinek ajánlom, mert az anyag is elég jó volt ismétlésnek és a tanár is nagyszerűen tanít, észre sem veszed és eltelik a 3 óra:D. A francia viszont nem nagyon tetszett...egy magyarnak szerintem nehéz tanulnia. Minden nyelvi óra este volt 5:45-től 9:15-ig.



Étkezés

Az iskolai étkeзде csak a rendes tanév kezdetekor nyit ki, de nem is éri meg igazán mert 4-5€ egy rendes menü, inkább otthonról szendvicset, gyümölcsöt érdemes vinni amit a boltokban olcsóbban be lehet szerezni. A legolcsóbb az Aldiban vásárolni sajnos itt csak helyi kártyával lehet vásárolni és csak noname termékek vannak ellenben, a GBvel és a Delhaizével ahol elfogadják a kártyát és nagy választékban találhatóak márkás termékek. Egy másik lehetőség a Colroyt az állomás közelében, amit azért szerettünk, mert mindig volt kirakva valami kóstolni való (csokik, gyümölcsök, édességek, sajtok...☺), egyszer még hotdogot is osztogattak. Belga sörből elég sok fajta van, ha minden nap iszol egyet amíg kint vagy akkor sem tudod mindet kipróbálni☺ de vigyázni kell velük mert van 10-12%-osak is amiből ha pár üveggel megiszik az ember, utána figyelni kell a bicajozással☺. A női sört (~3%), a Kriek-et is érdemes kipróbálni mert nagyon finom meggyes.

Utazgatás

Belgiumban városok, amit érdemes megnézni inkább a Flamand, Északi részen vannak. Ilyen Bruges, Oostened a tenger miatt, Gent, Antwerpen, Brüsszel természetesen. Az iskola szervezésében eljutottunk Párizsba, Luxemburgba, Kölnbe, Amszterdamba, Londonba. Nekem mindegyik nagyon tetszett és 25€ba került (kivételesen London, ami kicsit volt több), busszal visznek. Korán indultunk és nagyon későn érkeztünk. Egyénileg is utaztunk, összefogtunk páran és Madridba utaztunk, mert a Ryanair-nél elég olcsón lehet jegyet venni, ha csak kézipoggyászt viszünk. Nagyon jól éreztük magunkat, tényleg megéri elmenni máshová is. A többiek Barcelonába, Dublinba, Kanári szigeteken is voltak...

Ha összességében nézem a dolgokat nagyon gyorsan eltelt ez az 5 hónap. Az angol tudásom nagyon sokat fejlődött annak ellenére, hogy a hivatalos nyelvek között nincs az angol (mert 3 is van:D a belga, francia, német). Sokféle nemzetiségű embert ismertem meg és sok új barátom lett.

Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy használja ki az Erasmus adta lehetőségeket.

Ha bármivel kapcsolatban kérdésed van akkor csak írd: szekdavid88@gmail.com

Szekeres Dávid

2010-02-01

